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50834 Feinmechaniker- Bitsatz,
31- tlg.

Precision bit-set,
31 pcs.

Embouts de précision,
31 pces.

Juego brocas - Mecánico 
de precisión, 31 pzs.

Chrom-Vanadium, verchromt,
in Kunststoffbox. 5/32" Aufnahme.

Chrome-Vanadium, chromium 
plated, in plastic box. 5/32"

Chrome-Vanadium, chromées,
en coffret plastique. 5/32"

Cromo Vanadio, cromadas,
en caja de plástico. 5/32"

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50834000000 50834 155 x 105 x 40 mm 396 1 

enthaltend/containing/composition/contenido

144 mm / 5/32"

PH 000 / 00 / 0 / 1

PZ 0 / 1

0,7 / 0,9 / 1,3 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 4

1 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3 / 3,5 / 4

TX 4 / 5 / 6 / 7 / 8 / 9 / 10 / 15 / 20

Ersatzteile 5/32" Spare parts 5/32" Pièces de rechange 5/32" Piezas de repuesto 5/32"

50834-32 50834-35 50834-31 50834-30 50834-37

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50834000100 50834-1   144 mm / 5/32" 47 1 
50834320400 50834-32  PH 000/00/0/1 16 1
50834350200 50834-35  PZ 0/1 5 1
50834310800 50834-31  0,7/0,9/1,3/1,5/2/2,5/3/4 41 1
50834300700 50834-30  1/1,5/2/2,5/3/3,5/4 10 1

50834370900 50834-37  TX 4/5/6/7/8/9/10/15/20 21 1

siehe Seite 132
see page 132
voir page 132
véase página 132

Magnetisierer/Entmagnetisierer
Magnetizer/Demagnetizer
Magnétiseur/Demagnétiseur
Imantar/Desimantar

50835 Feinmechaniker- 
Schraubendrehersatz,
16- tlg.

Precision screwdriver set, 
16 pcs.

Jeu de tournevis de 
mécanicien de haute 
précision, 16 pces.

Juego  de 
destornilladores 
para mecánico, 16 pzs.

In Rolltasche. 2-K Schrauben-
dreher nach DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff
mit drehbarer Kappe. Klingen aus
Chrom-Molybdän-Stahl, gehärtet 
und geschwärzt.

In wallet. 2-K Screwdriver
DIN 5265 / 8764. Ergonomic 
soft grip with rotatable cap. 
Blades made of chrom-
molybdenum steel, hardened, 
with black tip.

En trousse. Tournevis 2 composants 
conforme DIN 5265 / 8764. 
Manche softgripp ergonomique 
avec embout rotatif. Lames acier 
Chrom-Molybdène trempés et 
noirci.

En bolsa enrollable, destornillador 
con mango de dos componentes 
según DIN 5265 / 8764. Mango 
ergonómico con tope giraorio. 
Hojas de acero al cromo molibde-
no, templadas y fosfatadas.

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50835000000 50835 230 x 115 x 50 mm 420 1 

enthaltend/containing/
composition/contenido

PH 000 / 00 / 0

0,9 / 1,5 / 2 / 2,5 / 3

1,5 / 2 / 2,5

TX 4 / 5 / 6 / 7 / 8
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Werkstattwagen und Module 
Workshop trolley and modules 

macht mobil! 
brings mobility 

Weitere Informationen 
zum Produkt siehe Seite 62-74 
For further product 
information see page 62-74

HEYlights
stabile Metallkonstruktion
rigid metal construction

verwindungssteif und hochbelastbar
resisting torsional forces for high loads

5 Schubfächer mit Kugelführungen
5 drawers with ball bearings

großes Staufach für Geräte und Maschinen
large storage room for machines and equipment

Zentralverriegelung mit Zylinderschloss
central locking with cylinder lock

stabiler Schiebegriff
strong handle

Lenkrolle, feststellbar
steering roller with brake

Entriegelung mit Einhandbedienung
single-handed unlocking

kugelgelagerter Vollauszug
fully extendable drawers with ball bearings
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5084511 - 
5084530

2-K Werkstatt-
Schraubendreher

Workshop screwdrivers Tournevis d‘atelier à 
2 composantes

Destornilladores de taller

2-K Schraubendreher nach 
DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff. 
Klinge aus Chrom-Molybdän-Stahl, 
gehärtet und geschwärzt

With ergonomic 2 components 
soft grip plastic handle, 
DIN 5265 / 8764, blades 
from chrom-molybdenum steel, 
hardenend, with black tip

Tournevis à 2 composantes suivant 
DIN 5265 / 8764, poignée 
souple ergonomique, tige au 
chrome-molybdène, trempée et 
embout bruni

Destornilladores según 
DIN 5265/8764 mango 
ergonómico de dos componentes 
varillas de acero al cromo molib-
deno, templadas y pavonadas

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50845110180 5084511  PH 1 60 10 
50845110280 5084511 PH 2 100 10
50845120180 5084512 PZ 1 60 10
50845120280 5084512 PZ 2 100 10
50845300480 5084530 0,8 x 4,0 x 75 mm 40 10
50845305580 5084530 1,0 x 5,5 x 125 mm 80 5
50845306580 5084530 1,2 x 6,5 x 150 mm 100 5

5084564 2-K Werkstatt-
Schraubendreher-Satz, 
5-tlg.

Workshop screwdrivers 
set, 5 pcs. 

Tournevis d‘atelier à 
2 composantes, 5 pces.

Destornilladores de taller, 
5 pzs.

2-K Schraubendreher nach 
DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff. 
Klinge aus Chrom-Molybdän-Stahl, 
gehärtet und geschwärzt

With ergonomic 2 components 
soft grip plastic handle, 
DIN 5265 / 8764, blades 
from chrom-molybdenum steel, 
hardenend, with black tip

Tournevis à 2 composantes suivant 
DIN 5265 / 8764, poignée 
souple ergonomique, tige au 
chrome-molybdène, trempée et 
embout bruni

Destornilladores según 
DIN 5265/8764 mango 
ergonómico de dos componentes 
varillas de acero al cromo molib-
deno, templadas y pavonadas

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50845640080 5084564 PH 1 460 1 
PH 2

0,8 x 4,0 x 75 mm
1,0 x 5,5 x 125 mm
1,2 x 6,5 x 150 mm
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5084515 TORX®-Schraubendreher TORX®-Screwdrivers TORX®-Tournevis TORX®-Destornilladores

2-K Schraubendreher nach 
DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff. 
Klinge aus Chrom-Molybdän-Stahl, 
gehärtet und geschwärzt

With ergonomic 2 components 
soft grip plastic handle, 
DIN 5265 / 8764, blades 
from chrom-molybdenum steel, 
hardenend, with black tip

Tournevis à 2 composantes suivant 
DIN 5265 / 8764, poignée 
souple ergonomique, tige au 
chrome-molybdène, trempée et 
embout bruni

Destornilladores según 
DIN 5265/8764 mango 
ergonómico de dos componentes 
varillas de acero al cromo molib-
deno, templadas y pavonadas

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50845151080 5084515 T 10 63 10 
50845151580 5084515 T 15 63 10
50845152080 5084515 T 20 63 10
50845152580 5084515 T 25 87 5
50845152780 5084515 T 27 87 5
50845153080 5084515 T 30 87 5
50845154080 5084515 T 40 97 5

5084560 TORX®-
Schraubendreher-Satz, 
7-tlg.

Set of TORX®-
Screwdrivers, 7 pcs. 

Jeu de tournevis TORX®, 
7 pces.

Juego de destornilladores 
TORX®, 7 pzs.

2-K Schraubendreher nach 
DIN 5265 / 8764. 
Ergonomischer Softgriff. 
Klinge aus Chrom-Molybdän-Stahl, 
gehärtet und geschwärzt

With ergonomic 2 components 
soft grip plastic handle, 
DIN 5265 / 8764, blades 
from chrom-molybdenum steel, 
hardenend, with black tip

Tournevis à 2 composantes suivant 
DIN 5265 / 8764, poignée 
souple ergonomique, tige au 
chrome-molybdène, trempée et 
embout bruni

Destornilladores según 
DIN 5265/8764 mango 
ergonómico de dos componentes 
varillas de acero al cromo molib-
deno, templadas y pavonadas

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50845600080 5084560 T 10 680 1 
T 15
T 20
T 25
T 27

T 30

T 40
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5080542 Steckschlüssel Nut spinner Douilles Llaves de vaso
Mit Quergriff und Aufhänge-
bohrung, für Aussensechskant-
schrauben, Spezial Stahl

With T-handle and hang-up hole
for hexagon socket screws,
special steel

Avec poignées en T et trou de
suspension pour vis hexagonales
ext. acier spécial

Con mango transversal con 
agujero, para tuercas y tornillos 
de cabeza exagonal, acero 
especial

Bestell-No./Order-No.
ÁL Â
mm

L1
mm

L2
mm

T
mm g

50805425580 5,5 260 230 95 21,0 104 5 
50805420680 6 260 230 95 21,0 106 5 
50805420780 7 260 230 95 21,0 107 5 
50805420880 8 270 230 115 26,0 236 5 
50805420980 9 270 230 115 26,0 240 5 
50805421080 10 270 230 115 26,0 242 5 
50805421180 11 270 230 115 26,0 248 5 
50805421280 12 270 230 115 26,0 252 5 
50805421380 13 270 230 115 26,0 262 5 

5083301-1 Magnet Bithalter Magnetic bitholder Adaptateur magnétique 
pour embouts

Adaptador de puntas

• Chrom-Molybdän, verchromt
• Mit 2-K Kunststoffgriff
• Mit Dauermagnet
• Sicherheitsarretierung durch 

Dauermagnet und formschlüssige 
Arretierung

• Einfache Entnahme durch 
Auswurfbetätigung

• Extrem schmale Ausführung
• Ideal geeignet für enge, schwer 

zugängliche Stellen 

• Chrom-molybdenum, chromium
• With ergonomic 2-K plastic 

handle 
• With permanent magnet
• Safety locking by permanent 

magnet and positive locking
• Easy removal by actuating the 

ejection
• Extremely slim shape
• Best suited for tight places with 

difficult access  

• Chrome-molybdène, chromées
• Avec poignée ergonomique 

souple à 2 composantes
• Aimant permanent
• Verrouillage de sécurité 

par l‘aimant permanent et 
verrouillage positif

• Démontage facile par opération 
d‘éjection

• Design ultra mince
• Idéal pour des endroits serrés et 

difficiles à atteindre

• Cromo molibdeno, cromadas
• Mango plástico ergonómico 2 

componentes
• Con imán permanente
• Bloqueo de seguridad mediante 

imán permanente y sujeción 
precisa

• Fácil extracción por expulsor
• Diseño extremadamente 

delgado
• Adecuado para sitios estrechos 

y de difícil acceso 

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50833010080 5083301-1 200 240 1 
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R 5080542-9 Steckschlüsselsatz,
9-tlg.

Nut spinner set,
9 pcs.

Jeux de douilles,
9 pces.

Juego de llaves de vaso
con mango, 9 pzs.

In Polyesterrolltasche, mit Textil-
bindeschleifen und Aufhängeösen

Polyester wallet with textile strap 
and suspension eyelet

Trousse en polyester avec lanière
textile et oeillet de suspension

En bolsa enrollable de 
poliestireno, con cintas de cierre y 
ojal para colgar

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50805429080 R 5080542-9 2635 1 

enthaltend/containing/composition/contenido

MM 5,5/6/7/8/9/10/11/12/13

5081338 Sechskant-
Schraubendreher

Hexagonal head wrench Tournevis hexagonal Destornilladores 
exagonales

Mit Quergriff und Aufhänge-
bohrung, für Innensechskant-
schrauben, Spezial Stahl

With T-handle and hang-up hole
for hexagon socket screws,
special steel

Avec poignées en T et trou de
suspension pour vis hexagonales
ext. acier spécial

Con mango transversal con 
agujero, para tornillos y tuercas 
de cabeza exagonal, acero 
especial

Bestell-No./Order-No.
ÁL Â
mm

L1
mm

L2
mm g

50813380280 2 130 100 75 19 5 
50813382580 2,5 130 100 75 21 5 
50813380380 3 130 100 75 23 5 
50813380480 4 180 150 75 35 5 
50813380580 5 180 150 95 65 5 
50813380680 6 185 150 95 79 5 
50813380880 8 230 200 95 135 5 
50813381080 10 240 200 115 225 5 
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H 5081338-8 Sechskant-
Schraubendrehersatz

Set of hexagonal head 
wrenches

Jeu de tournevis
hexagonaux

Juego de destornilladores 
exagonales

Im Metallhalter 
170 x 120 x 245 mm,
8-tlg., mit Aufhängebohrungen,
Spezial Stahl

In metal holder 
170 x 120 x 245 mm,
8 pcs., with hang-up hole,
special steel

Avec support en métal
170 x 120 x 245 mm,
8 pces., avec trou de suspension,                     
acier spécial

En soporte metálic
170 x 120 x 245 mm, con 
agujeros para colgar, de 8 pzs., 
acero especial

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50813380080 H 5081338-8 2/2,5/3/4/5/6/8/10 920 1 

H 5081340-7 Winkelschrauben- 
drehersatz

Set of hexagonal
head wrenches

Jeu de clés mâles 
coudées

Juego de llaves Allen

Im Handklapphalter, kunststoff-
beschichtet, für Innensechskant-
schrauben, Spezial Stahl

In metal holder, plastic coated
for hexagon socket screws,
special steel

Sur monture, revêtement plastique,
pour vis 6 pans creux, 
acier spécial

En soporte plegable, plastificadas,
para tornillos Allen interiores,
acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50813406280 5081340-7 1,5/2/2,5/3/4/5/6 134 5 
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HP 5081343-9 Kugelkopf-Winkel-
schraubendrehersatz

Set of ball head 
hexagonal wrenches

Jeu de clés mâles 
coudées à tête sphérique

Juego de llaves Allen con 
cabeza esférica

9-tlg., im Kunststoffhalter, für 
schwer zugängliche Innensechs-
kantschrauben, Spezial Stahl

9 pcs., in plastic holder for 
hexagon socket screws in confined 
or hard to reach areas, special steel

9 pces., sur monture plastique,                        
pour vis 6 pans creux avec accès 
difficile, acier spécial

De 9 pzs., en soporte de plástico,
para tornillos Allen interiores de 
dificil acceso, acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50813438280 HP 5081343-9 1,5/2/2,5/3/4/5/6/8/10 185 353 5 

HP 5081344-9 Kugelkopf-Winkel-
schraubendrehersatz, 
lang

Set of ball head 
hexagonal wrenches, 
long

Jeu de clés mâles 
coudées à tête 
sphérique, long

Juego de llaves Allen con 
cabeza esférica, largo

9-tlg., im Kunststoffhalter, für 
schwer zugängliche Innensechs-
kantschrauben, Spezial Stahl

9 pcs., in plastic holder for 
hexagon socket screws in confined 
or hard to reach areas, special steel

9 pces., sur monture plastique,                        
pour vis 6 pans creux avec accès 
difficile, acier spécial

De 9 pzs., en soporte de plástico,
para tornillos Allen interiores de 
dificil acceso, acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50813448280 HP 5081344-9 1,5/2/2,5/3/4/5/6/8/10 235 470 5 

5081347 TORX®-Schraubendreher TORX®-Screwdrivers Tournevis TORX® Destornilladores TORX®

Mit Quergriff und Aufhängebohrung,
für Innen-TORX®-Schrauben,
Spezial Stahl

With T-handle and hang-up hole
for TORX socket screws,
special steel

Avec poignées en T et trou de 
suspension pour vis TORX intérieures, 
acier spécial

Con mango transversal con agujero 
para colgar, para tornillos TORX 
interiores, acero especial

Bestell-No./Order-No.
ÁL Â
mm

L1
mm

L2
mm g

50813471080 T 10 2,74 125 100 75 27 5 
50813471580 T 15 3,27 125 100 75 28 5 
50813472080 T 20 3,86 125 100 75 28 5 
50813472580 T 25 4,43 130 100 95 62 5 
50813472780 T 27 4,99 130 100 95 63 5 
50813473080 T 30 5,52 235 200 95 85 5 
50813474080 T 40 6,65 235 200 95 123 5 
50813474580 T 45 7,82 285 250 95 142 5 
50813475080 T 50 8,83 290 250 115 315 5 
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H 5081347-9 TORX®-
Schraubendrehersatz

Set of TORX®-
Screwdrivers

Jeu de tournevis TORX® Juego de destornilladores 
TORX®

Im Metallhalter 
195 x 120 x 290 mm,
9-tlg., mit Aufhängebohrungen,
Spezial Stahl

In metal holder 
195 x 120 x 290 mm,
9 pcs., with hang-up hole,
special steel

En coffret métallique
195 x 120 x 290 mm,
9 pces., avec trou de suspension,                     
acier spécial

En soporte metálico
195 x 120 x 290 mm, con 
agujeros para colgar, de 9 pzs., 
acero especial

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50813470080 5081347-9 T 10/T 15/T 20/T 25/T 27
T 30/T 40/T 45/T 50

1245 1 

H 5081348-7 TORX®-
Winkelschrauben-
drehersatz

Set of L-shaped
TORX®-Wrenches

Jeu de tournevis
TORX® coudés

Juego de destornilladores 
TORX®

Im Handklapphalter, kunststoff-
beschichtet, für Innen-TORX®-
Schrauben, Spezial Stahl

In metal holder, plastic coated
for TORX socket screws,
special steel

Sur monture, revêtement plastique,
pour vis TORX intérieures,
acier spécial

En soporte plegable, plastificadas,
para tornillos TORX interiores,
acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

Bestell-No./Order-No. Art. No. g

50813486280 5081348-7 T 10/T 15/T 20/T 25/T 27/T 30/T 40 245 1 
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HP 5081348-9 TORX®-
Winkelschrauben-
drehersatz

Set of L-shaped
TORX®-Wrenches

Jeu de tournevis
TORX® coudés

Juego de destornilladores 
TORX®

9-tlg., im Kunststoffhalter,
für Innen-TORX®-Schrauben,
Spezial Stahl

9 pcs., in plastic holder for
TORX socket screws, 
special steel

9 pces., sur monture plastique,                        
pour vis TORX intérieures,
acier spécial

De 9 pzs., en soporte de plástico,
para tornillos TORX interiores,
acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

HP 5081349-9 TORX®-
Winkelschrauben-
drehersatz, lang

Set of L-shaped
TORX®-Wrenches, long

Jeu de tournevis
TORX® coudés, long

Juego de destornilladores 
TORX®, largo

9-tlg., im Kunststoffhalter,
für Innen-TORX®-Schrauben,
Spezial Stahl

9 pcs., in plastic holder for
TORX socket screws, 
special steel

9 pces., sur monture plastique,                        
pour vis TORX intérieures,
acier spécial

De 9 pzs., en soporte de plástico,
para tornillos TORX interiores,
acero especial

Lieferung in Blisterverpackung Supplied in blister packing Livré sous blister Suministro en envase blisterizado

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50813498280 5081349-9 T 10/T 15/T 20/T 25/T 27
T 30/T 40/T 45/T 50

235 480 1 

Bestell-No./Order-No. Art. No.
ÁL Â
mm g

50813488280 5081348-9 T 10/T 15/T 20/T 25/T 27
T 30/T 40/T 45/T 50

160 316 1 

508339 Magnetisierer und
Entmagnetisierer

Magnetizer and  
demagnetizer

Magnétiseur et  
Demagnétiseur

Imantar y desimantar

Zuverlässiges Entmagnetisieren 
und Magnetisieren von Schrauben-
dreherklingen, vereinfacht das 
Ein- + Ausdrehen von Schrauben 
an schwer zugänglichen Stellen, 
zum sicheren Arbeiten an empfind-
lichen elektronischen Bauteilen

Reliable demagnetize and 
magnetize of screwdriver blades, 
simplified the turn of screws on 
difficult access, for safe work on 
sensitive components

Démagnétisation et magnétisation 
fiable de lames de tournevis, 
simplifie le vissage et le dévissage 
des vis dans les zones difficiles 
à atteindre, pour travailler en 
toute sécurité sur les composantes 
électroniques sensibles

Desimantado e imantado fiable de 
varillas de desatornillado, facilita 
el atornillado y destornillado en 
lugares de difícil acceso, trabajo 
seguro en elementos electrónicos 
delicados

Bestell-No./Order-No. Art. No. Maße · Dimensions · Medidas g

50833900000 508339 52 x 50 x 29 mm 88 1 


